СОВЕТ ВЫСОКОГОРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БИЕКТАУ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422701, Республика Татарстан, Высокогорский район, с. Высокая Гора, ул. Юбилейная, 1A

422701, Татарстан Республикасы, Биектау районы, Биектау авылы, Юбилей ур., 1A

Тел./факс: +7(84365) 74-7-79, e-mail: Vgor.Vsg@tatar.ru

РЕШЕНИЕ 22 апреля 2021 г.

KAPAP № 61

О внесении изменений в Положение о порядке вырубки зеленых насаждений на территории Высокогорского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан, не входящих в земли государственного лесного фонда Российской Федерации и в земли, находящиеся в частной собственности физических и юридических лиц

В соответствии Федеральным законом Российской Федерации от 06 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Высокогорского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан, Совет Высокогорского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан,

РЕШИЛ:

- 1. Внести в «Положение о порядке вырубки зеленых насаждений на территории Высокогорского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан, не входящих в земли государственного лесного фонда Российской Федерации и в земли, находящиеся в частной собственности физических и юридических лиц», утвержденный решением Совета Высокогорского сельского поселения от 19.03.2021 №56, следующие изменения:
- 1) первый пункт 3.3. изложить вторым абзацем пункта 3.2 следующего содержания:

«Выдача разрешения осуществляется в случае отсутствия у заявителя задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, за исключением случаев, связанных с аварийными ситуациями.»;

- 2) в пункте 5.4. после слов «на территории» дополнить словами «Высокогорского сельского поселения»;
- 3) в пункте 6.4. в пятом абзаце, во втором предложении после слова «исполнительным комитетом» дополнить словами Высокогорского сельского поселения»;
- 4) Раздел 6. «Ответственность за повреждение и (или) уничтожение (вырубка, снос) зеленых насаждений» заменить на раздел 7;

- 5) Раздел 7. «Контроль за выполнением настоящего Порядка» заменить на раздел 8.
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном сайте Высокогорского муниципального района в сети Интернет по веб-адресу http://vysokaya-gora.tatarstan.ru и на официальном сайте портала правовой информации Республики Татарстан: http://pravo.tatarstan.ru.

3. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета, Глава сельского поселения

J-

Ю.М.Галимов